
Astérix, le cadeau de César

 a – un petit lot de terre

 b – une petite maison

 c – un repas gastronomique
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Que reçoivent des légionnaires de Jules César ?

 a – un petit village romain

 b – un petit village gaulois

 c – un gros sanglier
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Quel lot remet-il à Roméomontaigus ?

 a – Il est magicien.

 b – Il est petit.

 c – Il est alcoolique.
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Que peut-on dire de ce dernier ?

 a – à Orthopédix

 b – à Astérix

 c – à Assurancetourix
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A qui Roméomontaigus cède-t-il son titre de propriété ?

 a – contre Obélix

 b – contre Abraracourcix

 c – contre Panoramix

5

Contre qui Orthopédix se présente-t-il aux élections ?
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